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Dispositif de retenue routier

Définition

Glissiere métallique simple pour accotement. Dispositit composé d’une glissiére & double ondulation, écarteur

et poteaux tubulaires espacés de 4 métres.

Performances
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Dispositif de retenue routier

Composants pour sections de 4 m Détails de la boulonnerie

Art. Elément Uté.

1 Glissiére standard de 4 m, épaisseur 2,5 mm

8 Boulons M16x30 TRCO 3 Boulons M16x35 TH,

2 Poteau tubulaire de 1 500 mm classe 5.8 i%sslleoiailles &517x35¢4 mm
+8 Rondelles @17x35x4 mm 13 Ecrous M16
3 Ecarteur standard +8 Ecrous M16 (7010 Nm)

(7010 Nm)

4 Raccord modifié pour écarteur

5  Boulon M16x40, avec écrou 2 Boulolns M10x40 TH,
classe 5.8
6 Boulon M16x35, avec écrou Boulon M16x40 TRCO +2 Rondelles carrées
classe 5.8 40x40x5 mm
. ) +2 Rondelles rectangulaires
7 Boulon M16x30, avec écro + Rondelle rectangulaire
. . ! . 55x40x5 mm 4OX%3X5 mm
+ Rondelle &17x35x4 mm +2 Ecrous M10
8  Boulon M10x40 + Ecrou M16 (40+10 Nm)
(7010 Nm)

9 Ecrou M10 11111111
10 Rondelle 40x40x5 mm
11 Rondelle 40x33x5 mm

12 Rondelle rectangulaire 55x40x5 mm

—_

13 Rondelle @17x35x4 mm

o
3]

14 Réflecteur






